11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2009 22:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 13:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112827/answer/112828




YBaxaemnbii Aniekcaupp! JIeMKOLIKUTOB JeNCTBUTENIBHO MHOTO, HO HAfI0 TEeTepPh BRIACHUTDL IPUUUHY
BOCTIaJIeHUs - caaTh aHanu3sl Ha 3I1I1I1 1 moceB cekpeTa MpOCTATH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTE K
aHTHOMOTUKAM, a TIOTOM YK€ BeCTH Pedb O JIeUeHUH. JIeUeHuIo, eClii BEISICHEHA IIPUYNHA, KaK
IIPaBUJIO, IOAJAETC. YOayu.



